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Інформація

Новини АПК
Україна значно збільшила експорт яєць 
у першому півріччі 2024 року

Україна у січні-червні 2024 року наростила експорт яєць до 
36,98 тисяч тонн. У тому числі яєць у шкарлупі національні вироб-
ники експортували 32,98 тисяч тонн на 33,711 млн доларів.

Водночас, експорт яєць у 1 півріччі 2023 року становив 29,7 ти-
сяч тонн. У тому числі яєць в шкарлупі експортували 25,737 тисяч 
тонн на 34,745 млн доларів.

Найбільшими імпортерами українських яєць є країни ЄС, зокре-
ма Італія та Польща, а також Сінгапур, ОАЕ та Держава Ізраїль, за 
даними Асоціації "Союз птахівників України".

Ціни на яйця стабілізувались після значного подешевшання, але 
прогнози на початок осені не втішні. З початку 2024 року ціни на 
яйця стрімко падали, але зараз стабілізувалися на рівні від 38,83 
до 43,9 грн за десяток. У супермаркетах ціни на курячі яйця варію-
ються, наприклад, Auchan пропонує яйця ТМ "Квочка" 1 категорії за 
43,90 гривень. Вартість яєць також підвищується через відключен-
ня світла, що впливає на виробництво яєць і може призвести до по-
дорожчання в осінні місяці.

За матеріалами: agro.24tv.ua

На птахофабриках Рівненщини 
на третину збільшилося поголів'я птиці

Попри всі виклики, сільськогосподарські підприємства Рівнен-
щини розвиваються. Нині кількість курей на птахофермах області 
сягає 3,5 млн. Це на третину більше, ніж рік тому.

Розведенням птиці займаються 11 підприємств і завдяки дер-
жавній підтримці розвивають свій бізнес. Одним із інструментів 
підтримки є програма "Доступні кредити 5-7-9%". Завдяки їй цього 
року сільгоспвиробники області залучили 435 млн грн коштів.

Кожен виробник може скористатися іншими ініціативами – про-
грамою компенсації вартості придбаної сільгосптехніки, участю у 
Державному аграрному реєстрі, різноманітними грантами. На Рів-
ненщині діє обласна програма підтримки агровиробників, які роз-
водять велику рогату худобу.

За матеріалами:agroportal.ua

Канада відкрила 
для українських 
експортерів ринок 
яєчних продуктів

Держпродспоживслужба та МЗС 
продовжують спільну роботу над під-
тримкою українського експорту та 
створенням нових можливостей для 
вітчизняного виробника, що надзви-
чайно важливо для економіки Укра-
їни воєнного часу. Завдяки спільній 
роботі двох відомств і Посольства 
України в Канаді українські виробни-
ки яєчних продуктів відтепер зможуть 
експортувати продукцію до Канади. 
Відповідний ветеринарний сертифікат 
погоджений компетентними органа-
ми обох країн. "Системна робота Мі-
ністерства закордонних справ України 
спільно із Держпродспоживслужбою 
дозволяють і надалі відкривати нові 
можливості для української продукції 
у світі. Ми розуміємо, наскільки важ-
ливо підтримувати українських екс-
портерів, особливо в часи війни. Саме 
тому ми ведемо постійні переговори 
з іноземними партнерами з цього при-
воду та крок за кроком ми відкриває-
мо для українських компаній нові рин-
ки", – заявив міністр закордонних справ 
України Дмитро Кулеба. 

"Новий ринок – економічна стабіль-
ність для національного виробника, 
збереження робочих місць, особливо в 
часи війни, та  посилення конкуренто-
спроможності України на світовій тор-
говельній арені. Разом з українськими 
дипломатами продовжуємо роботу в 
цьому напрямі", – відзначив Сергій Тка-
чук, голова Держпродспоживслужби. 

Ознайомитися з формою сертифі-
ката можна на офіційному вебпорта-
лі Держпродспоживслужби у розділі 
"Міжнародне співробітництво", у рубри-
ці "Сертифікати на експорт з України".

Вітчизняні виробники можуть оз-
найомитися з поясненнями до вимог 
законодавства Канади на офіційному 
вебпорталі Держпродспоживслужби у 
розділі "Вимоги країн світу".

Звертаємо увагу, що експорт яєчних 
продуктів до Канади можливий лише 
у разі співпраці з ліцензованими імпор-
терами у Канаді.

Джерело: poultryukraine.com


